
AIRPORT RUN 2024 
Propozície 

Airport Run je 2. kolo Prešov Running Series 2024 - Bodovanej bežeckej série 

pozostávajúcej z troch súťažných behov, ktoré sa uskutočnia v mesiacoch 

apríl, jún a august v obľúbených častiach mesta Prešov, ale aj mimo neho. 

V sobotu 22.6. 2024 nás čaká druhé kolo série pod názvom AIRPORT RUN, 

ktoré sa uskutoční na vojenskej leteckej základni v Prešove.  

V tomto článku nájdete dôležité informácie pre všetkých pretekárov a vo 

vlastnom záujme sledujte náš Facebook alebo priamo udalosť podujatia na 

facebooku Alebo náš web www.presovrunning.sk. 

 

UPOZORNENIE 
Keďže ide o podujatie organizované na pôde Ministerstva obrany, ktoré 

podlieha špecifickým bezpečnostným opatreniam, je PRÍSNE ZAKÁZANÉ fotiť 

budovy v areáli letiska, robiť si video záznamy areálu letiska a pohybovať sa 

mimo vyznačeného priestoru. 

Porušenie tohto zákazu bude sankciované.  

Rovnako prosíme všetkých účastníkov, aby po odbehnutí svojich behov a 

vyhodnotení opustili areál letiska. 

 

NEÚČASŤ 
V prípade, že sa zaregistrujete na AIRPORT RUN a nebudete sa môcť behu 

zúčastniť, bude možné presunúť registráciu na iného bežca.  

Túto zmenu bude potrebné nahlásiť najneskôr do štvrtka 13.6.2024 emailom 

na info@pretekaj.sk. Po tomto termíne nebude možné vymeniť pretekára ani 

vrátiť štartovné. 

 

Organizátor nebude v prípade neúčasti na behu zasielať poštou medaile 

ani štartovacie balíčky pre bežcov. Pre tieto benefity je nutná osobná 

účasť bežca na behu a je možné si ich prevziať len osobne na samotných 

podujatiach. 

https://www.facebook.com/PresovRunningSeries
https://www.facebook.com/events/139209755738902.
https://www.facebook.com/events/139209755738902.
http://www.presovrunning.sk/
mailto:info@pretekaj.sk


 

PREZENTÁCIA A PREBERANIE ŠTARTOVÝCH 
ČÍSEL 
Vyzdvihnutie štartových čísiel a balíčkov pretekárov (aj detských pretekárov), 

bude možná len na základe uvedeného dokumentu v piatok od 10.00 do 

18:00 v označených priestoroch OC NOVUM v Prešove (Nám. Legionárov 

15267/1 v Prešove). 

 

Prosíme bežcov, pokiaľ ste z Prešova a okolia, aby ste na prezentáciu 

využili piatok v OC NOVUM a tak sme mohli zabezpečiť hladký priebeh 

pretekov v deň podujatia. 

 

Pre bežcov, ktorí su mimo Prešov bude dodatočne otvorená prezentácia 

v deň podujatia na letisku. 

Nezabudnite si vytlačiť a priniesť so sebou podpísaný Súhlas dotknutej 

osoby, ktorý ste obdržali emailom. Ak Vám súhlas neprišiel, skontrolujte si 

prosím priečinky nevyžiadanej pošty/spamu/ alebo nás kontaktujte 

na presovrunningseries@gmail.com 

Registrácia v deň podujatia (ani v OC NOVUM 21.6. 2024) NEBUDE 

MOŽNÁ z organizačných dôvodov. 

Štartové číslo obsahuje aj RFID čip, ktorý v žiadnom prípade nedeformujte ani 

neodlepujte. Pretekári musia mať číslo umiestnené v hornej časti tela v predu. 

Pretekári, ktorí nedodržia toto pravidlo môžu byť diskvalifikovaní.  

 

VSTUP DO AREÁLU LETISKA 
Vstup do areálu letiska bude povolený len bežcom prihláseným na beh.  

Detskí bežci budú mať vstup povolený len v sprievode dospelej osoby, ktorá 

bola udaná pri prihlasovaní bežcov. Divákom vstup na letisko nebude 

povolený. 

Pri vstupe na letisko bude potrebné mať pri sebe doklad totožnosti. 

Do areálu je zakázaný vstup cudzincom. 

mailto:presovrunningseries@gmail.com


 

USCHOVŇA A TOALETY 
Úschovňa sa bude nachádzať v hlavnom zázemí podujatia, ktoré bude 

označené tabuľami a šípkami v blízkosti štartu pretekov. 

Šatne ani sprchy nebudú k dispozícii. 

Toalety pre bežcov budú k dispozícii v zázemí podujatia v blízkosti 

štartu (v budove klubu). 

 

MAPA TRATE  

Povrch trate je asfaltová cesta, ktorá na cca 1,5km prechádza do panelovej 

cesty.  

Nebezpečné miesta – nerovnosti  na trati budú vyznačené, ale prosíme 

bežcov, aby boli opatrní.  

 

PARKOVANIE 



Prosíme bežcov, ktorí sú s blízkeho okolia, aby na transport na letisko využili 

v deň podujatia miestnu hromadnú dopravu alebo bicykel, ktorí si môžete 

uzamknúť v areáli letiska. 

Parkovanie bude zabezpečené v areáli letiska na vyznačených plochách, avšak 

počet parkovacích miest je obmedzený. V okolí sa nenachádzajú žiadne 

verejné plochy na parkovanie. Odporúčame preto (pokiaľ je to možné), aby ste 

sa dali dokopy bežci do áut zo spoločných tímov a teda, aby sme dokázali 

kapacitne zabezpečiť parkovanie pre všetkých.  

Pri vstupe do areálu letiska s vozidlom sa bude od vás vyžadovať doklad 

totožnosti.  

 

ČASOVÝ HARMONOGRAM 
 

22.6.2024 - SOBOTA 

ČASY PREŠOV AIRPORT RUN MINI 

7.30 – 8.20 hod. - Vyzdvihnutie štartových čísel a balíčkov na detské 

behy (pre tých, ktorí to nestihli 21.6. 2024 v OC Novum)  

8.30 -  hod. - Detské behy – AIRPORT RUN MINI 

 

ČASY AIRPORT RUN 

7.30 – 8.20 hod. - Vyzdvihnutie štartových čísel a balíčkov  

(pre tých, ktorí to nestihli 21.6. 2024 v OC Novum)  

8.00 hod. - Vyzdvihnutie štartových čísel a účastníckych balíčkov 

9.00 hod. - štart 5 km pretekov 

9.40 hod. – vyhodnotenie 5k pretekov 

9.50 hod. - TOMBOLA 

10.10 hod. - štart 10 km pretekov 

11.20 hod.  – vyhodnotenie 10k pretekov 



Usporiadateľ si vyhradzuje právo prispôsobiť trate/lokality/časy štartu 

aktuálnym poveternostným, či epidemiologickým podmienkam. V prípade 

podmienok ohrozujúcich zdravie a život účastníkov, môže organizátor 

preteky zrušiť.    

Kontakty: 

Email: presovrunningseries@gmail.com 

Tel.č. PaedDr. Evka Lange, PhD.: +421 904 850 180 

WEB: www.presovrunning.sk 

 

tel:+421 904 850 180
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